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Ve dnech 11. - 15. září 2023 proběhl v rámci projektu PDP1 Norských fondů „Zvýšení
policejní kompetence v prevenci a boji proti kriminalitě, posílení komunikačních
dovedností s veřejností a povědomí o lidských právech“ v areálu Kněžmost Policie ČR, ve
Středočeském kraji, třetí běh kurzu „Interkulturní kompetence - lektor“. Tento kurz je
součástí aktivity č. 19 „Sebezkušenostní interaktivní tréninky zaměřené na problematiku
menšin, hate crime, osobnostní rozvoj, školení školitelů“.

V rámci kurzu bylo proškoleno dalších 13 lektorů interkulturních kompetencí z řad lektorů
a metodiků Útvaru policejního vzdělávání a služební přípravy Policie ČR, policejních psychologů a
dalších příslušníků Policie ČR s metodickými a praktickými zkušenostmi v oblasti práce Policie ČR s
menšinami.

Absolventi kurzu získali potřebné znalosti a dovednosti pro vzdělávání policistů v oblasti
interkulturních kompetencí formou zážitkové pedagogiky. Zážitková pedagogika je přístup
využívající ve vzdělávání zkušenost a prožitek vzdělávaných osob. Metoda spočívá v záměrném
vytváření situací, které přinášejí intenzivní prožívání, a v následné pedagogické práci s těmito
prožitky.

Proškolení lektorů i následná realizace kurzů pro policisty zaměřených na interkulturní kompetence
je zároveň v souladu s požadavky obsaženými ve Strategii prevence kriminality v České republice na
léta 2022 – 2027 a podrobně specifikovanými v implementačním plánu, který je její přílohou
(opatření D.2.4 a D.2.5).

Dalších šest kurzů interkulturních kompetencí pro policisty, na jejichž zajištění budou lektoři
spolupracovat, je naplánováno v jarních a podzimních měsících roku 2024. Předmětné kurzy budou
do roku 2027 realizovány mj. v rámci udržitelnosti klíčové aktivity č. 19 projektu PDP1 NF. Na
organizaci i obsahové náplni kurzů se budou podílet zástupci odboru prevence kriminality
Ministerstva vnitra České republiky, odboru metodiky, koordinace a podpory výkonu Ředitelství
služby pořádkové policie a odboru vzdělávání Útvaru policejního vzdělávání
a služební přípravy.
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